

jessie12345 / August 25, 2016 01:00PM

[Re: 白斑,實在是太麻煩了](#)

[size=large]找對人替你治療必然得救，不必太煩心哦！看中醫，才是治白斑的最佳道路，免疫能力不好的人才會身上起白斑，我曾經是白斑病人，給很多大牌名醫看，結果他們沒有一個人幫得到我，還告知我白斑本來就不是可以治療的皮膚病，讓我極為絕望，病情的加重讓我恨不得希望自己消失，我常關在房間裡都快憂鬱而死了，特別害怕看見鏡子，媽媽看我這樣子也很難過，到處替我問人，叫我可以給平安中醫袁國山醫師看，我曾產生不信任的念頭，但媽媽叫我可以放心的相信他，我去掛白斑特別門診的時候，覺得袁國山醫師人實在太好了，而且問診比別家細心，不是像那種營利為主的醫院看診幾分鐘就趕你走，而且袁國山醫師對病情的判斷更精準，還有他給藥也更大方不惜本，他開的藥材都很優質，只要是對病人好，他都敢開給你，果真，我才去一個月白斑就沒之前那麼嚴重，三個月就復原得很多。我在跟袁國山醫師聊到一些事情時，他有提到自己的父親和祖父都是中醫師，傳到他已是第三代了，而且有祖傳三代的秘方可以用，這些藥方別的地方都不可能有的，使用後效果真的很棒呢！在我的白斑幾乎復原後，深覺袁國山醫師實在是如華陀一樣厲害，而且如同我的貴人與再生父母！
電話：02-2559-5265，住址：台北市延平北路一段62號[/size]

小大人12345 / August 17, 2016 12:58PM

[白斑,實在是太麻煩了](#)

剛開始只是額頭上有一些,後來臉上愈來愈多,甚至往身體擴散,明明都看醫生了,也好像沒有復原跡象,難不成絕望了?
